



DZP-02/27-1/16

Wodzisław Śl. 25.01.2016 r.

Pytania i odpowiedzi do postępowania na dostawę paliw dla jednostek transportowo – sprzętowych Zamawiającego

dotyczy: postępowania nr 02/2016 o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na „dostawę paliw dla jednostek transportowo – sprzętowych Zamawiającego”

Prowadząc postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na „dostawę paliw dla jednostek transportowo – sprzętowych Zamawiającego” działając na podstawie art. 38 ust. 1 pkt.3 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania

Pytanie:

1. Zamawiający zastrzegł sobie prawo do wglądu w orzeczenie jakości paliwa oraz do żądania skierowania próbki paliwa do badań laboratoryjnych. Wykonawca dysponuje dokumentem potwierdzającym parametry jakościowe danej partii paliwa i na własny koszt przeprowadził badania. Czy Zamawiający zaakceptuje zatem proponowaną zmianę?

„Zamawiający będzie miał prawo wglądu w orzeczenie jakości paliwa, a w uzasadnionych przypadkach będzie miał prawo zlecenia badań przez akredytowane laboratorium. W przypadku, w którym badanie potwierdzi, że sprzedawane paliwa nie spełniają wymagań jakościowych koszt przeprowadzenia badań pokryje Wykonawca, w innych przypadkach koszt przeprowadzenia badania pokrywa Zamawiający”

Odpowiedź:

Zamawiający nie akceptuje proponowanych zmian.

Pytanie:

2. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość otrzymywania dwóch faktur miesięcznie?

Wykonawca wystawia dwie faktury miesięcznie za okresy od 1 do 15 dnia miesiąca, oraz od 16 do ostatniego dnia miesiąca.

Zamawiający zachowa jednak możliwość pobierania raportów transakcji za dowolny okres – również miesięczny.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza możliwości otrzymywania dwóch faktur miesięcznie. Szczegóły dotyczące warunków rozliczenia i płatności zostały określone w pkt. 4 SIWZ 02/2016.

Pytanie:

3. Czy Zamawiający uzna za spełniony warunki §7 umowy, jeśli faktura zawierająca wykaz transakcji będzie uzupełniona załącznikiem elektronicznym, a oba dokumenty będą zawierały poniższe dane?



Wykonawca na fakturze umieszcza wykaz transakcji z uwzględnieniem: numeru kart paliwowych, numerów rejestracyjnych pojazdów, miejsca transakcji, stanu licznika (opcjonalnie), rodzaju i ilości zakupionego paliwa, cen jednostkowych przed rabatem (cen obowiązujących na stacji), cen jednostkowych po rabacie, wartości netto, brutto oraz stawki i kwoty VAT.

Ponadto, Wykonawca przesyła na wskazany adres e-mail Zamawiającego szczegółowy wykaz transakcji w postaci pliku (typu Excel) zawierającego również daty i godziny poszczególnych transakcji.

Wykaz transakcji jest również dostępny na koncie internetowym, do którego Zamawiający otrzyma login i hasło (z możliwością tworzenia raportów za dowolny okres dla poszczególnych kart i podglądem transakcji bieżących, jeszcze niezafakturowanych).

Czy Zamawiający uzna powyższe za wyczerpujący sposób dokumentowania danych?

Odpowiedź:

W przypadku kart elektronicznych Zamawiający dopuszcza dodatkowe warunki umowy lub wzór umowy dotyczący tankowania przy użyciu kart paliwowych. Wykonawca zobowiązany jest do bezpłatnego wydania i dostarczenia Zamawiającemu elektronicznych kart pozwalających na zakup paliw do samochodów będących w posiadaniu Zamawiającego bez naliczania dodatkowych opłat z tytułu prowadzenia sprzedaży za pomocą tych kart, zapewni pełną dokumentację każdego zakupu umożliwiającą monitoring zrealizowanych transakcji. Wykonawca przekaze karty bezgotówkowego tankowania bezpłatnie w terminie do 10 dni od daty zawarcia umowy dla każdej jednostki transportowo – sprzętowej. Karty dla nowych jednostek transportowo – sprzętowych mają być wydawane bezpłatnie w terminie do 10 dni od zgłoszenia telefonicznego bądź faksowego Zamawiającego o takiej potrzebie. W razie utraty karty Wykonawca wyda bezpłatnie karty dodatkowe lub zamienne w terminie do 10 dni od zgłoszenia telefonicznego bądź faksowego przez Zamawiającego. Wykonawca niezwłocznie zapewni blokadę w przypadku utraty karty po zgłoszeniu telefonicznym bądź faksowym przez Zamawiającego. Zamawiający od momentu zgłoszenia Wykonawcy utraty karty nie odpowiada za sprzedaż paliwa osobie posiadającej utraconą kartę. Po spełnieniu powyższych przesłanek Zamawiający wyraża zgodę na wskazany sposób dokumentowania danych przy użyciu kart elektronicznych.

Pytanie:

- 4. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na naliczanie rabatu od cen brutto obowiązujących na stacjach?**

Ceny uwidocznione na dystrybutorze zawierają należny podatek. Ponieważ ceny te zostały zaokrąglone do dwóch miejsc po przecinku, wyznaczenie ponownie ceny netto celem naliczenia rabatu spowoduje zniżenie podatku VAT należnego. Większość systemów rozliczeniowo-księgowych Wykonawców nie jest przystosowana do rozliczeń w oparciu o rabat udzielany od cen netto.

Wykonawca prosi o dopuszczenie prostszego rozliczenia - Rabat odliczany od ceny widocznej na stacji jest również bardziej czytelny dla obu stron umowy.

Wykonawca pragnie przy tym wyjaśnić, że rabatowanie od cen jednostkowych brutto jest powszechnie stosowane i każdy z oferentów ma możliwość zastosowania takiego rozliczenia.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na naliczanie rabatu od cen brutto obowiązujących na stacjach.

Pytanie:

5. Czy Zamawiający w odcieniu do kar umownych:

- **Odstąpi od naliczania kary §9 ust.1 pkt.c w przypadku Wykonawcy, który zapewni stałą dostępność więcej niż jednej stacji w odległości do 10 km, a więc nawet w przypadku awarii na którejs z nich Zamawiający ma do dyspozycji inny, równie bliski punkt sprzedaży?**
- **Usunie z treści umowy karę §9 ust.1 pkt.d, ponieważ odnosi się do braku kaucji gwarancyjnej, o której nie ma mowy w przywołanym §1 ust. 5 umowy?**


Odpowiedź:

Zamawiający nie dokonuje zmiany dotyczącej kary umownej określonej w § 9 ust. 1 pkt.c wzoru umowy stanowiący załącznik nr 4 do SIWZ natomiast ze wzoru umowy wykreśla się zapis dotyczący kary umownej określonej w § 9 ust. 1 pkt.d . Pozostała treść wzoru umowy nie ulega zmianie.

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe odpowiedzi podczas sporządzania ofert, w tym także podczas wypełniania załączników i druków.

Termin składania ofert nie ulega zmianie.

Zamawiający zamieszcza zgodnie z art.38 ust.2 ustawy pzp treść zapytań wraz z wyjaśnieniami na stronie internetowej na której udostępniona jest SIWZ.


Dyrektor
mgr Krystian Kalisz